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MEGJELENIK: Békés, Bélmegyer, Kamut, Murony, Tarhos településeken

Esélyt teremtene az
iskola 

2. oldal

Le kell bontani a bé -
ké si téglagyárat 

3. oldal

A vizitdíj senkinek
sem jó 

5. oldal

Baba-Mama Klub 
7. oldal

Ötmilliós adomány a
békési sportnak 

8. oldal

Lapunk
tartalmából

Szabó Gerzson 1970-1985
között filmezett, ez volt a
hobbija. Témája a békési és
Békés megyei néprajzi hagyo-
mányok, érdekes népművé-
szek, társadalmi csoportok
bemutatása volt. Olyan té -
mák, melyek azóta már el -
vesztek, nem rekonstruálha-
tók, csakis a filmek őrzik.
Gerzson bácsi úgynevezett
Normál 8-as, majd Szuper 8-
as gépekkel dolgozott és film-
jeivel számos sikert aratott az
akkoriban fénykorukat élő
amatőr filmes fesztiválokon. 

Néhány filmje igen emlé-
kezetes. Büszke például arra,
amely Pribojszky Mátyás

citeraművész művészi és
emberi hitvallását örökítette
meg, vagy amelyben a gyo-
mai Corini Margit festőmű-
vészt mutatta be. A néprajzi
témájú (például a paraszt-
konyhát, a női ünnepi visele-
tet, a kosárfonást, a kukorica-
háncsból készített szék készí-
tését, a parasztkocsi fogatolá-
sát bemutató) filmek elkészí-
tésében Baligáné Szűcs Irén
muzeológus és Gerzson bácsi
felesége is közreműködött.
Szintén Joli néni inspirálására
készültek óvodai témájú fil-
mek, melyek a korabeli óvó-
nőképzést is segítették
országszerte. 

A filmek évtizedeken át
csak szűk körben, klubokban,
könyvtárakban tartott vetíté-
seken voltak hozzáférhetők.
Szélesebb körben talán mos-
tantól lesznek láthatók,
ugyanis a Filmmúzeum csa-
torna a hozzájuk eljuttatott
mintegy húsz filmet egy
modern hordozóra, dvd-re
átírta és Gerzson bácsinak
adta (talán bízhatunk abban,
hogy ezeket olykor közkinccsé
teszi majd). Műsorára pedig a
Privát filmek sorozatban tűzi.
A csatornával való kapcsolat-
felvételt egyébként Polgár
Olga (Polgár Lajos egykori
gimnáziumigazgató lánya)

segítette személyes ismeretsé-
gét kihasználva. 

Szabó Gerzson a Békési
Újságnak elmondta, hogy
amatőr filmes korszakára
mindig örömmel gondol
vissza, hiszen sok érdekes
emberrel találkozott, értékes
barátságokat kötött és a
gyomaendrődi néptánc-
együttes filmeseként számos
országba eljutott. Mint hob -
bi nem volt éppen olcsó,

lakásukban külön kis stúdi-
ót alakított ki, ahol a felvett
képeket megvágta, zenét
keresett hozzá, az alámondá-
sokat felvette. Filmjei zömé-
ben 6-8 perces alkotások,
néhány ennél hosszabb. 

Nem az összes filmje
került el a Filmmúzeumhoz,
de a tervek szerint a többi is
ott talál majd otthonra. Kár,
hogy Békésnek nem volt igé-
nye rájuk.      Szegfű Katalin

A Filmmúzeum csatorna vetíti
majd Szabó Gerzson filmjeit

Pontosan még nem tud -
ni, hogy mikor, de
előbb-utóbb a Film mú -
zeum tévécsatorna
prog ramjában fel fog-
nak tűnni Szabó Ger -
zson amatőr filmjei. A
nyugalmazott órásmes-
ter a hetvenes-nyolcva-
nas évek ben készítette
néprajzi témájú és port-
réfilmjeit.

Most nem a pártokról van szó, hanem
rólunk emberekről.

RÓLUNK,
CSALÁDUNKRÓL,

MAGYARSÁGUNKRÓL,
JÖVŐNKRŐL

szól a népszavazás. 

MINDENKIT VÁRUNK,
EGYEK VAGYUNK!

MÁRCIUS 9-én

3X IGEN!!!
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Sajnos városunk, a megyei települé-
sekhez hasonlóan idén is kevesebb álla-
mi támogatást kapott, mint tavaly.
Emiatt több tízmillió forinttal kevesebb
pénz jut a település mű ködésére - szö-
gezte le elöljáróban Mészáros Sándor.
Mint megfogalmazta, a helyzet nehéz,
de nem reménytelen.

– Ugyanakkor a híresztelésekkel
ellentétben Békés nem adósodott el, sőt
a város gazdálkodása kiegyensúlyozott.
Az idei költségvetésről pedig elmondha-
tó, hogy a kormány minden területen
jelentkező elvonásai ellenére a lehető

legjobb büdzsé született. A lényeg, hogy
egy jó és megbízható költségvetés szüle-
tett – tette hozzá. Mészáros jelezte,
hogy a szakmai anyag minőségéről ké -
pet ad, hogy egyetlen ellenszavazat nél-
kül fogadták el a tervezetet.  

Mészáros szólt két véleménye szerint
egyértelműen jó hírről is. Nem szigorítot-
ták a méltányossági közgyógyellátást, a
2007-es rendszer él tovább. Emellett töb-
ben juthatnak hozzá a felsőoktatásban
tanulók számára biztosított ösztöndíjak-
hoz is, hiszen a lehetőségre már olyan diá-
kok is pályázhatnak, akiknek családjában

az egy főre jutó jövedelem 45 ezer forint.
(Ko rábban ez az összeg 40 ezer forint
volt.) Egyedülálló szülők esetében ez az
összeg 50 ezer forintra nőtt, a korábbi 45
ezer forintról – tájékoztatott a bizottsági
elnök. Ki fejtette, ugyanakkor, hogy elké-
szültek a békési inkubátorházzal kapcso-
latos tervek is, amelyhez - amennyiben a
megyei önkormányzat által gesztorált
pályázat sikerrel jár - a város biztosítja a
szükséges önerőt. 

Mészáros Sándor beszámolt arról is,
hogy a testület elköszönt a város aljegy-
zőjétől, dr. Baji Mihálytól, aki Mezőbe -
rényben jegyzőként dolgozik majd
tovább. A megüresedett álláshelyre
pályázatot írtak ki.

A testületi ülésen számos a Malom -
asszonykertben élő lakos látogatott el,
hogy felhívja a politikusok figyelmét egy
őket sújtó problémára. 

Folytatás a 2. oldalon

A kézilabda csapattól a lakcímekig
BIZOTTSÁGI ELNÖKÖK A TESTÜLETI ÜLÉSRŐL 

A lakcímváltozással kapcsolatos ellentmondások, a Békési Férfi
Kézilabda Club helyzete és a költségvetés játszotta a főszerepet a
békési képviselő-testület legutóbbi ülésén. A döntésekről és annak
hátteréről a grémium ügyrendi bizottságának elnöke Mészáros
Sándor, és a kulturális bizottság elnöke Vámos László számolt be
néhány napja megtartott sajtótájékoztatóján. 

Gyógyszertári
ügyeleti rend
Március 1-8-ig a Turul

Patika (Piac tér), március 8-
15-ig az Oroszlán Patika
(Kossuth utca) tart ügyeletet
hétfőtől péntekig 18-20 óráig,
vasárnap és ünnepnap 9-11
óra, valamint 17-18 óra
között. Váltás mindig szom-
baton reggel fél nyolckor. A
Levendula Patika szombaton
délután háromig, a Turul
délig tart nyitva.
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Üzlet: BÉKÉSEN, Vásárszélen 35 m2-es üzlet. Irányár: 7,0 millió+ÁFA. • BÉKÉSEN, Vásárszélen
70 m2-es üzlet. Irányár: 13,5 millió+ÁFA.
Telek: BÉKÉSEN, Tavasz utcában 867 m2-es építési telek. Irányár: 3,5 millió. • BÉKÉSEN,
Belvárosi, 947 m2-es építési telek eladó, vagy Békésen 2+fél szobás lakásra elcserélhető.
Irányár: 8 millió.
Lakás: BÉKÉSEN, Veres Péter téren 55 m2-es, 2 szobás, harmadik emeleti lakás eladó. Irányár:
6,2 millió • BÉKÉSEN, Karacson 59 m2-es, negyedik emeleti 1+1/2 szobás lakás. Irányár: 6,8
millió • BÉKÉSEN, Fáy utcában felújított 54 m2-es, 1+1/2 szobás lakás. Irányár: 7,4 millió. •
BÉKÉSEN, Széchenyi téren 65 m2-es, 2+1/2 szobás lakás. Irányár: 7,5 millió. • BÉKÉSEN,
Szarvasin felújított 65 m2-es, 2+fél szobás harmadik emeleti lakás eladó. Irányár: 7,7 millió. •
BÉKÉSEN, Karacson 59 m2-es, 2 szobás, második emeleti lakás. Irányár: 8,7 millió. • BÉKÉSEN,
Kossuthon 59 m2-es, 2+1/2 szobás, második emeleti lakás +18 m2-es garázs. Irányár: 9,0 mil-
lió+2,0 millió. • BÉKÉSEN, Széchenyi téren felújított 61 m2-es, 3 szobás harmadik emeleti lakás
eladó. Irányár: 9,2 millió. • BÉKÉSEN, Széchenyi téren 72 m2-es, 3 szobás első emeleti lakás
eladó. Irányár: 9,6 millió. • BÉKÉSEN, Kossuthon felújított 76 m2-es, 3 szobás, harmadik eme-
leti lakás. Irányár: 9,3 millió. • BÉKÉSEN, Széchenyi téren 56 m2-es, 2 szobás második emeleti
lakás eladó. Irányár: 9,6 millió. • BÉKÉSEN, Fáy utcában 56 m2-es, 1+2*1/2 szobás földszinti
lakás eladó. Irányár: 9,8 millió.  • BÉKÉSEN, Széchenyi téren 69 m2-es, első emeleti lakás +
Karacson 17 m2-es garázs. Irányár: 10,5 millió+1,2 millió. • BÉKÉSEN, Fáy utcában felújított 59
m2-es, 2+fél szobás, első emeleti klímás lakás eladó. Irányár: 11,5 millió.
Családi ház: BÉKÉSEN, Rosszerdőn 82 m2-es, 2 szobás családi ház sürgősen eladó. Irányár: 2,5
millió.  • BÉKÉSEN, Szécsénykertben 2 szobás ház eladó. Irányár: 4,3 millió. • BÉKÉSEN,
Zsibongó téren 50 m2-es, 2 szobás nyaraló. Irányár: 5,0 millió. • BÉKÉSEN, 2 szobás, 90 m2-es
tanya, 6 m2-es pincével. Irányár: 6,5 millió • BÉKÉSEN, Felújított 85 m2-es, 2+1/2 szobás csa-
ládi ház. Irányár: 6,8 millió +2 Ha szántó 13 e Ft/Ak. • BÉKÉSEN, Szélmalom utcában 120 m2-
es, 2 szobás családi ház. Irányár: 7,5 millió vagy csere. • BÉKÉSEN, Oláh Mihály utcában 120
m2-es, 3 szobás családi ház. Irányár: 7,7 millió. • BÉKÉSEN, Rákóczi utcába 4 szobás, 220 m2-
es családi ház. Irányár: 7,8 millió. • BÉKÉSEN, Kölcsey utcában 63 m2-es, 2 szobás családi ház.
Irányár: 8,5 millió. • BÉKÉSEN, Bocskai utcában felújított 90 m2-es, 2+1/2 szobás családi ház,
16 m2-es garázzsal. Irányár: 8,5 millió. • BÉKÉSEN, Prágai utcában 125 m2-es, 2 és 2 fél szobás
családi ház. Irányár: 8,5 millió. • BÉKÉSEN, Sodrony utcában 80 m2-es, 5 szobás családi ház,
melléképülettel eladó. Irányár: 9 millió. • BÉKÉSEN, Magyar utcában 90 m2-es, 2 szobás csalá-
di ház. Irányár: 9,0 millió.

A lapunkban megjelenő olvasói levelek tartalmával, nem szükségszerűen ért egyet 
a szerkesztőség. A levelek lerövidítésének és szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

A Békési Újság postacíme: 5630 Békés, Pf. 61. 
Elektronikus postacím: bekesiujsag@globonet.hu.

Azon a hasonlóságon kívül, hogy az ország tönkretétele és a lakosság kifosztása igen intenzíven folyt
akkor is, és folyik most is – a végveszély rémének felmerüléséig – sok különbség is van a mai helyzet
és a közt a helyzet közt, amelyet Kossuth igen érzékletesen mutat be 1848 szeptemberi beszédeiben és
kiáltványában. Akkor a kizsák mányolás megszokott, hagyományos eszközökkel folyt, viszont sokkoló
hatású volt az a tény, hogy Jellasics horvát bán 35 ezer katonája élén tört az ország szíve felé. Ma
viszont az ország vérének külföldre szivattyúzásának az üteme a sokkoló. Csak a nagyon szemellen-
zősek nem látják, hogy a szivattyúk honi kezelői soha nem látott tempóban gazdagodnak meg, a töme-
gek meg nyomorodnak el. A szivattyúk országos vezetése nem is késlekedik sok milliót ölni a valósá-
got elfedni hivatott csinnadrattás hókuszpókuszba. 

A cél szentesíti az eszközt – szoktuk mondani. Most viszont épp azt látjuk, hogy az aljas művelet
a számunkra nemesen csengő ’reform’ jelszóval folyik. Vesztüket érzik. Mindent bevetnek. Gondoljunk
csak arra, hogy a minipárt dervise maxi hangerővel üvölti, hogy semmi értelme a drága népszavazás-
nak, nem változik tőle semmi. Ugyanezt csaholja az e farok által csóvált kutya is. 

Nem tudhatjuk, persze, hogy a népszavazáson kifejezett IGEN-nek mindjárt megérzik-e a jó gyü-
mölcse, vagy csak holnap vagy holnapután, de biztos, hogy megtermi. Ha legjobbjaink annyi torlaszt
leküzdve kiharcolták, hogy elmehetünk, mindnyájunknak el kell menni, IGEN.           Juhász János

2007-ben a Nefelejcs Köz -
hasznú Egyesületnek 373600
forint bevétele volt (a tagdíja-
kon kívül főleg városi és
megyei célzott támogatás a
programokra, valamint pályá-
zati úton nyert pénz), a kiadás
302090 forint. 

A közhasznú egyesület két
kiemelt rendezvényéről Balog
Gáborné elnök számolt be. A
tavaly először rendezett
Nefelejcs Vigalomnak, és a

második ízben sorra került
Tökmulatságnak a helyszíne a
Tájház. Magával a helyszínnel
is a nemzeti örökség ápolására
irányítják a figyelmet. Ezeket
a kétnapos nagyrendezvénye-
ket idén is megtartják, a prog-
ramok már formálódnak. Az
egyesület feladatának tekinti,
hogy látogatóival megismer-
tesse a népszokásokat, bemu-
tassa a helyi népviseletet, nép-
rajzi kincseinket, a magyar,

ezen belül békési hagyomá-
nyokat. 

Jelentős esemény volt még
tavaly a Magyar Kultúra
Napjára időzített filmes nap,
amely több száz békési moziz-
ni vágyót vonzott a kulturális
központba. Szívesen emlékez-
nek az egyesület tagjai ma -
gyarittabéi látogatásukra. Az
év vége rendezvénye volt a
Luca-napi vásár, amelynek a
Galéria aulája adott otthont,
ezt szintén évente fogják meg-
rendezni, a remények szerint
egyre nagyobb visszhanggal.

A 2006-ban 24 taggal
meg alapított közhasznú
egye sület a közgyűlésén
újabb hét jelentkezőt foga-
dott tagjai közé. 

Sz. K.

Új tagokkal gyarapodott a
Nefelejcs egyesület

Éves közgyűlését tartotta február 12-én a
Nefelejcs Békési Kulturális és Hagyományőrző
Közhasznú Egyesület. A tagok elfogadták a fel-
ügyelő-bizottság beszámolóját, a közhasznúsági
jelentést, a számviteli beszámolót és a tavaly vég-
zett munkáról szóló elnöki értékelést, végezetül
pedig hét új tagot vettek fel az egyesületbe.

A már benyújtott pályázatok kollégium felújításra, fogyaté-
kos felnőttek képzésére, illetve szülősegítő szolgáltatások fej-
lesztésére irányultak. A folyamatban lévő pályázatok közül
volumenében a legjelentősebb a Dél-alföldi Operatív
Programhoz kapcsolódó „Ipari területek, ipari parkok, vállalko-
zói inkubátorházak fejlesztése” című pályázati kiírásra készített
projekt, amely 300 millió forintos fejlesztést jelentene az intéz-
mény számára. A pályázat keretében az intézmény vállalkozói
inkubátorház létrehozását tervezi. 

A projekttel kapcsolatban Kissné Dr. Balogh Ibolya igazgató
elmondta, hogy a szakképzésben résztvevő tanulók között van-
nak igen magas szintű elméleti és gyakorlati szakmai tudással
rendelkező, kiváló képességű, vállalkozói készségek birtokában
lévő fiatalok, akikből remek vállalkozó válhatna. 

– Tapasztalataink szerint ezek a fiatalok, jobb esetben a már
meglévő családi vállalkozásba térnek vissza, ahol szüleik segítsé-
gével indulnak el a vállalkozóvá válás útján. Rosszabb esetben,
megfelelő kezdeti támogatás, iránymutatás, és megfelelő forrá-
sok hiányában nem mernek vállalkozást indítani, így vagy alkal-
mazottként helyezkednek el (sajnos sokszor nem is saját szak-
májukban), vagy munkanélküliként kezdik önálló életüket.
Ezekre a fiatalokra gondolva fogalmazódott meg bennünk az
ötlet, hogy a szakképzésben végzett, piacképes vállalkozói ötlet-
tel és szándékkal rendelkező ifjú szakemberek számára helyet és
szakmai segítséget biztosító inkubátorházat hozzunk létre, ahol
ismerős környezetben, megfelelő vállalkozást segítő szolgáltatá-
sokat vehetnek igénybe, és megkezdhetik tevékenységüket.

Természetesen az inkubátorház vállalkozássegítő, vállalko-
zásfejlesztő szolgáltatásait nem kizárólag az iskolánkban vég-
zett szakemberek, hanem más vállalkozni kívánó kezdő, és már
működő vállalkozók igénybe vehetik majd. Az inkubátorház-
ban irodák, és közel ezer négyzetméternyi műhelyterület áll
majd a betelepülni szándékozó vállalkozók rendelkezésére,
akiknek érdeklődésére már most is számítunk. Reméljük, hogy
pályázatunk célkitűzései a döntéshozók támogatását is elnyerik,
és hamarosan már nem a terveinkről, hanem a megvalósításra
került fejlesztésről tudunk beszámolni.

Farkas Gyula Közoktatási Intézmény

Esélyt teremtene az iskola
a vállalkozóvá váláshoz

2007 szeptembere óta a Farkas Gyula Közoktatási
Intézményben a tantestület tagjaiból pályázatfi-
gyelő, pályázatíró csoport alakult Szűcs Katalin
mérnök-tanár irányításával, amely jelenleg is több
Európai Uniós projekt kidolgozásán fáradozik.

Perjési Klárához, Gyula polgármesteré-
hez fordult nyílt levelében a gyulai
Független Kisgazda Párt (FKGP) elnöke
Balogh Lajos. Indítványában kérte a par-
kolási díjjal kapcsolatos koncepció felül-
vizsgálatát és a fizető parkolás megszünte-
tését a Pándy Kálmán Kiemelt Kórház
környékén, a Dob utcán, a Semmelweis
utcán, a Karácsonyi J. utcán és a Bocskai
utcán. Levelében hangsúlyozta, hogy a
kórház területe és környéke kiemelten faj-
súlyos terület, ahová az emberek sajnos
kényszerből járnak. 

A kórházak összevonásával a betegeket
egyébként is több teher sújtja, hiszen
nagyobbak lettek a körzetek, a bejárási
terület, ami plusz benzinköltséget jelent
a betegeknek. A kormány bevezette a
vizitdíjat, az ágydíjat, sőt a dobozdíjat is.
Az is kiszámíthatatlan, hogy egy beteg
ember mennyi időt tölt vizsgálaton, és
így az is, hogy mennyi időt várakozik a
kórházban vagy a rendelőintézetben.
Jelenleg a kórházba érkezők rákénysze-
rülnek, hogy ki-be rohangáljanak, a vizs-
gálati hely, a parkoló automata, és a gép-
kocsi között háromszögezve. 

Végül pedig, mivel Gyulán az egész bel-
város és környéke, fizető parkolós, túl sok
az a közterület, ahol zajlik a parkolási díj
megfizettetése, nincs alternatíva fizető és

nem fizető parkolók között.
Balogh Lajos az FKGP helyi elnöke

arra kérte levelében Gyula polgármeste-
rét és a gyulai képviselő-testületet, hogy
vitassák meg a témát és figyelembe véve
a gyulai és a kórház vonzáskörzetéhez
tartozó településeken élők érdekeit, pozi-
tív döntést hozzanak a témában.

A Békési Kisgazdakör Egyesület, nem
politikai szereplőként helyesli a kezdemé-
nyezést, hiszen a békési embereket is
hangsúlyosan érinti ez a probléma. Tóth
Attila elmondta: az egészségügy minden
területén is komoly anyagi költségek
rakódnak a beteg emberekre, így közér-
zetjavító intézkedés lenne, ha a gyulai
képviselő-testület ezúttal nem csak az
anyagiakat mérlegelné.

Parkolási gondok a gyulai kórház környékén
A parkolási díj eltörlését kezde-
ményezték a gyulai Pándy
Kálmán Kiemelt Kórház kör-
nyékén.

Folytatás a címoldalról
A terület polgárainak azzal kellett szembesülniük, hogy

lakcímük december és január folyamán megváltozott, így
mára a X. kerület Tanya számozás alá került az otthonuk. A
probléma más városrészeket, például a Szécsény kertet és a
Jégvermi kertet is érinti. 

Amellett, hogy a régi szép neveket eltörli a változás, bekerül a
helyiek által kifogásolt tanya kifejezés is, ami sokan jogosan bánt
– hangsúlyozta a választókerület képviselőjeként dolgozó Vámos
László, a kulturális bizottság elnöke. A politikus elmondta, hogy
a lakcím-nyilvántartással kapcsolatos reform és egy 1997-es tör-
vény együttes hatása okozta a felháborító változást. A
Malomasszonykerti részeken fekvő területek a körgátig utcane-
vet kapnak, így a családok egy részének a gondja megoldódik,
de a többiekért is küzdeni fog a város. A szakhatóságokig min-
denképpen, de ha kell akár az Alkotmánybíróságig elvisszük az
ügyet - nyomatékosította a képviselő. 

A kézilabda helyzetével kapcsolatban a bizottsági elnöke
elmondta, hogy a csapat éves szinten 60 millió forintos költségve-
téséhez 24 millió forintot ad az önkormányzat. Kijelentette, hogy
ezt az összeget továbbra is biztosítják, így a pletykákkal ellentét-
ben szó sincs arról, hogy a város magára hagyná a gárdát. 

Sikerült egy megnyugtató megoldást találnunk, amelynek
segítségével a csapat méltóképpen befejezheti a bajnokságot.
Az új szezonnal kapcsolatos lehetőségeket nagyban meghatá-
rozza, hogy a menedzsmentnek sikerült-e szponzorokat, támo-
gatókat találni – fogalmazott Vámos László.       Papp Gábor

A kézilabda csapattól
a lakcímekig

BÉKÉSI ÚJSÁG
– Békés és környéke színes családi magazinja
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Február 14. (per egy)
Az első Valentin, akit meg-
ismertem, egy gazember
bukaresti szekus volt. A
második a Ceausescu fia.
Mi a fenének vennék ezek
után rózsaszín-piros pvc
szíveket bárkinek is? 
Bezzeg Bálint! A jó öreg
Balassa! A karddal is vitézül
bánó, mégis a női szívekkel
igazán elbírni látszó költőti-
tán. Ki sokkal esendőbb
volt valójában, mint azt róla
híresztelték. Aki sokkal
inkább volt szenvedélyesen
szerető, szenvedő fele a nők,
az imádott nő iránti érzelmi
– sokszor egyoldalú – kap-
csolatának, kapcsolatkere-
sésének, imádatának. 
Valentin, Bálint. Talán
ugyan olyan tudatosan való
keverése a valós értékek-
nek a talmiakkal, mint az
EU tizenkét csillaga. Azé
az EU-é, melynek alkot-
mánya kereszténységet
tagad, de melynek csilla-
gai Szűz Máriától származ-
nak valójában.
Valentin, Bálint. De Cirill

és Metód is, kik Európa
védőszentjei és a szlávizmus
jeles képviselői. Hát nem
szép paradoxon ez is? 
Szóval, ez a nap is micsoda
gyönyörű ellentmondását,
micsoda gyönyörűséges
gondolkodnivalóját villant-
ja fel mai, XXI. századi,
zűrzavaros, zaklatott élet-
ünknek. 
Február 14. (per kettő)
Három órája tart a testüle-
ti ülés már. Az eredeti napi-
rendi pontokhoz még hozzá
sem nyúltunk. Ket tő órát
töltöttünk el – s még ez is
nagyon kevés, hihetetlenül
kevés rá – azoknak a félig-
meddig mondhatni kisem-
mizett embereknek a társa-
ságában, akik egy őskövü-
let 1997-es Horn-kormányi
rendeletnek köszönhetően
máról holnapra belterületi

házakból egy tollvonással
tanyára kerültek, anélkül,
hogy elköltöztek volna.
Erkölcsi megsemmisülés,
értékvesztés, arculcsapás,
hivatali bürokrácia, packá-
zás az emberi érzelmekkel, a
Pesten kitalált ürülékszagú
paragrafusok következmé-
nyeinek a jobboldali önkor-
mányzatokra való kenése
tudatosan a népszavazás
előtt, helyi hivatalnok érzé-
kelten kiskirálysága, a pénz
és a hatalommániás globali-
zált tőke ma gyarországi gát-
lástalan urainak tudatos
ártani aka rása, n-edik vétke
a magyar értékek ellen.
Mindez csak egy „egyszerű
lakcímváltozás” kapcsán.
Csak hogy a lakcímek em -
be reket takarnak valójában! 
Több mint egy órája kézi-

labda, sokadszor. Szép
győ zelmek, emberek sok-
szor emberfeletti áldozat-
hozatala. Milliók. 
Hol vannak a délelőtt való-
ban dolgozó, délután kedv-
telésből sportoló lelkes
ama tőrökkel zsúfolt grun-
dok? A szívvel-lélekkel
vég zett munka után meg-
élt társadalmi élet színes
ka valkádja hol marad?
Ami kor valóban csak a szív
s lélek számított, esetleg
egy flekken, sör, fröccs kísé-
retében. Ez volt a szpon  zo-
rálás akkor. És hol vannak a
kalákák meleg baráti han-
gulatai, zsíros kenyér sült
szalonna mellett. Az embe-
ri önzetlen segíteni akarást
követő élő tettek ma miért
olya ritkák? 
Költői kérdések. Három és
fél óra telt el. Még tart a
„meccs”. A város 2008. évi
költségvetése még hátra
van, mely idén is arról szól,
mint tavaly: fentről húzzák
a nadrágszíjunk, mi pedig
próbálunk levegőt venni,
életben maradni.
Március 9.
Semmilyen propagandának
nem szabad bedőlni. Mon -
dom ezt egészségügyben
dolgozóként is. Természe -
tesen háromszor igen. Ma -
gunkért, méltóságunkért,
magyarságunkért. 

Naptár

Jegyz e t

Pálmai
Tamás

Házasságot kötöttek: nem
kaptunk jelentést.

Elhunytak: Konkolyné
Rácz Borbála (48 évesen),
özv. Darvasi Lajosné (65),
Bécsi Sándor (67), özv. Püski
Gáborné (86), Do há nyos
István (49, Bélme gyer), özv.
Szabó Lászlóné (71), özv.
Nagy Gáborné (86), Me -
gyesi Imréné (70), Gyebnár
Györgyné (49), Molnár
Tibor (54), Szász Istvánné
(86), özv. Valen tinyi Mi -

hályné (93, Bél megyer),
Horváth Mátyás né (95),
Szikora Antal (69), Pataki
István (56), Balla Gáborné
(80), Bartolfné Vágási Mária
(69), özv. K. Szabó Imréné
(87, Murony), Szűcs Istvánné
(67), id. Szikszai Sándorné
(90, Tar hos), Gurmai Zsig -
mond né (71).

Anyakönyvi hírek

Február derekán a Polgár -
mesteri Hivatal építéshatósá-
gának szakembere, Apáti-
Nagy Lajos az épületek rossz
állapota miatt kénytelen volt

életveszélyessé nyilvánítani a
(IX. kerület 94. szám alatti)
békési téglagyárat, és elren-
delni az épületek azonnali
lebontását. A műszaki főmun-

katárs a Békési Újságnak
elmondta, hogy az égető épü-
letének nyugati fala összedőlt
és megroggyant a második
szint is. A kémény megdőlt,

előbb-utóbb az is összeomlik.
A tároló színek faszerkezete
elkorhadt, falai beomlottak,
szintén életveszélyesek. A leg-
alább száz éve épült ipari épü-
leteket, melyekről a helyi
védettséget tavaly levették,
megmenteni immár nem
lehet, a lebontás kijelölt határ-
ideje április 30. 

Az elmúlt időszakban
többször „hívatlan vendé-
gek” látogatták meg a terüle-
tet és vittek amit csak tud-
tak. Cserepeknek, téglának
veszett nyoma, de eltünedez-
tek a kapcsolószekrény alu-
mínium kapcsolói is. Bár a
telep már évek óta használa-
ton kívül van, az áramszol-
gáltatás még él, hiszen a
közeli lakások innen kapják
az áramot. Már folyamatban
van a szolgáltatás áthelyezé-
se, hogy ezt ki lehessen iktat-
ni. Az életveszélyessé nyilvá-
nítást táblákon jelzik, az
önkormányzati területet a
polgárőrök védik.       Sz. K.

Le kell bontani a békési téglagyárat

Az égető épület falai bedőltek. A kisképen a kapcsolórendszer „maradványai”

A Magyar Köztársaság Elnöke 2008. március 9-re
Országos Ügydöntő Népszavazást tűzött ki.

A népszavazásra feltett kérdések:
– Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvőbeteg-gyógyintézeti

ellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő
év január 1-jétől ne kelljen kórházi napidíjat fizetni?

– Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátásért, fogá-
szati ellátásért és a járóbeteg-szakellátásért a jelen kérdésben
megtartott népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen
vizitdíjat fizetni?

– Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támogatott felső-
fokú tanulmányokat folytató hallgatóknak ne kelljen képzé-
si hozzájárulást fizetniük?

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről
február 22-ig kapnak értesítést. A névjegyzékből való kiha-
gyás, illetőleg törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt
február 20-tól február 27-én 16 óráig lehet kifogást benyúj-
tani a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjénél. A névjegyzék feb-
ruár 20-tól február 27-ig tekinthető meg a Polgármesteri
Hivatalban.

A választópolgár személyesen, lakóhelyén szavazhat.

A szavazatszámláló bizottságok választott tagjait a Jegyző
javaslatára a képviselőtestület választja meg.

A szavazatszámláló bizottságok delegált tagjait a népsza-
vazási kezdeményezést benyújtó és az Országgyűlésben kép-
viselőcsoporttal rendelkező pártok legkésőbb február 29-én
16 óráig jelenthetik be a helyi választási iroda vezetőjénél.

A szavazókörök felülvizsgálata megtörtént, a szavazóhe-
lyiségek címe nem változott a korábbi választás óta. A sza-
vazóhelyiség címe a kiküldött értesítőn szerepel.

A szavazás március 9-én 6 órától 19 óráig tart.

A mozgóurnát a választópolgár írásban kérheti a helyi
választási iroda vezetőjétől, illetőleg a szavazás napján a sza-
vazatszámláló bizottságtól.

Igazolással szavazni csak a kijelölt szavazókörben lehet,
mely az 5. számú szavazókör, Zeneiskola, Békés Petőfi
Sándor u. 1. sz.

További részletes tájékoztatásért forduljanak a
Polgármesteri Hivatalban a választási irodához.

Dr. Heinerné Dr. Kecskés Aranka
Jegyző

Helyi Választási Iroda Vezetője 
Békés, 2008. február 14.

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA TÁJÉKOZTATÓJA

– Debreczeni Cintia, a békési Farkas Gyula Közoktatási
Intézmény tizedik osztályos gimnazistája nyerte a megyei
Justh Zsigmond Szavalóversenyt. Korcsoportjában vala-
mennyi induló közül a legjobbnak bizonyult Reményik
Sándor Mindhalálig című versével az orosházi városi könyv-
tárban megtartott versenyen. 

Néhány hónapja ugyanő szintén diadalmaskodott a
Battonyán megrendezett Mikes Kelemen Megyei
Szavalóversenyen. Felkészítő tanára Szőke Magda. 

– A Szentírás utolsó könyvét, a Jelenések könyvét kezdte
tanulmányozni a Petőfi utca 29. szám alatti gyülekezeti terem-
ben együtt gondolkodó ökumenikus csoport. A hétfőnként este
hat órától sorra kerülő bibliakörbe mindenkit szeretettel vár-
nak. A bibliakört Balog Tibor adventista lelkész vezeti.

Röviden



Csatlakoztam az Európa Krisztusért mozgalomhoz, ami gya-
korlatban azt jelenti, hogy az év minden napján elmondok egy
Miatyánkot Európa keresztény jövőjéért. Ez egy világmozgalom,
és örülök, hogy részese lehetek, ám csatlakozva hozzá jöttem rá,
hogy valójában régóta teszem ezt, csak nem ennyire tudatosan
mint most. Szinte alig várom, hogy két látogatandó betegem
lakása közt autózva legyen annyi időm, hogy megtehessem.

Keresztet vetek, majd először eléneklem saját kis imám egy
közismert asztali áldás dallamára, melyben Isten áldását és
segítségét kérem feleségem, gyerekeim, szeretteim, nagy csalá-
dom, barátaim, rokonaim, ismerőseim, minden felebarátom és
magam számára. Ezután elmondom a Miatyánkot nagyon las-
san, ha kell ismételve, míg nem „érzem” és értem minden
sorát. Majd az Üdvözlégy következik, melyet úgy mondok el,
mintha az első részben Gábriel volnék, ki a jó hírt közli
Máriával, a második részben pedig mint pórias keresztény
halandó, ki Szűz Máriához szól esdekelve. Végül a
Hiszekeggyel fejezem be, mellyel most jutottam el végre abba
a stádiumba, hogy színpadon látom magam, honnan mondva,
szinte szavalva nekem kell megértetnem a hallgatósággal, a
„közönséggel”, hogy miről is szól az ima. Így kezdem érteni én
is teljes mélységét. Végül keresztvetés, és megkönnyebbülten,
tisztult lélekkel folytatom a napot.            Dr. Pálmai Tamás
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Alapító tagként a kezde-
tektől átlátom a polgárőrség
működését, óriási fej lődésen
ment keresztül a szervezet, s
az emberek igénylik is a
minél hatékonyabb mun kát.
A lakosok bátrabban mond-
ják el gond jaikat és problé-
máikat. Az előttem szóló-
hoz csatlakozva ugyanakkor
én is azt érzem, hogy a fiata-
lok egy részével nem igazán
boldogulunk. Az éjszakai
zajongásuk za varja a helyie-
ket, ám ér dem ben nem igen
tudunk lépni.

Nap mint nap járom a vá -
rost, s a visszajelzésekből úgy
érzem, hogy az emberek
igény lik a polgárőrség mun-
káját. Különösen a külterüle-
teken és a tanyákon jelent
sokat a munkánk, ott komo-
lyan hiányolnak bennünket,
ha nem látnak néhány napig.
Tevékenységünk legnehezebb
része a fiatalokkal való foglal-
kozás, s azt gondolom nem
csak nekünk okoznak gondot
a randalírozó tinédzserek.
Sajnos nehéz velük meg találni
a megfelelő hangot.

A legfontosabbnak azt
tartom, hogy segíteni
tudunk az embereken. Azt
gondolom ebben áll a leg-
főbb és a legfontosabb fel-
adatunk. Amikor meg-
mentünk egy hajléktalant
vagy a külterületeklen
élőknek egy kis csomagot
vagy egyéb segítséget tu -
dunk vinni, akkor úgy
érzem, hogy elérjük a cé -
lunkat. Persze nem szabad
elfelejtkezni a bűn- és bal-
esetmegelőzésben betöl-
tött szerepünkről sem.

A polgárőrök jelenléte
biztonságot ad, s úgy ér -
zem, hogy ezt az emberek is
egyre inkább érzik és érté-
kelik. Személy szerint is úgy
gondolom, hogy sokat je -
lent a működésük minden
területen, s a lakosok bíz-
nak bennük. Sok mindent
elmondanak és megoszta-
nak velük. Mindez nagyon
pozitív, hiszen az egyik leg-
fontosabb dolog. Örülök,
hogy dolgoznak és ha úgy
alakul segítenek egyes
prob lémák megoldásában.

Olvasóink mondták

GYARMATI SÁNDOR
a békési polgárőrség

elnöke

GYEBNÁR JÁNOSNÉ
békési nyugdíjas

BÁNYAI GÁBOR
békési polgárőr

OLÁH PÉTER
békési polgárőr

A POLGÁRŐRSÉG MŰKÖDÉSÉRŐL

TANÁCSADÁS ÉS INFORMÁCIÓK 
ÁLLÁSKERESŐKNEK

Munkaerő-piaci szolgáltatásokkal segíti az álláskeresőket a
Mégis Van Remény Egyesület. Mint azt Kiss  József, prog-
ramfelelőstől megtudtuk, a munkaügyi központ néhány
korábban hozzátartozó szolgáltatást kiszervezett, amelyek
közül többet is szervezetük szakemberei látnak majd el.
Munkatársaik egyebek mellett információkkal, munkataná-
csadással, álláskeresési technikák, illetve csoportos álláskere-
sési technikák oktatásával, valamint pszichológiai tanácsa-
dással segítik a nehéz helyzetben lévő munkanélkülieket.
Gyomaendrődön, Szarvason és persze Békésen valamennyi
szolgáltatást igénybe vehetik a munkaügyi központtal
együttműködési megállapodást kötött álláskeresők, míg
Mezőkovácsházán információnyújtással, Szeghalmon tanácsa-
dással lesz jelen az egyesület. A napokban induló programban
összesen nem kevesebb, mint négyszáz embernek adnak majd
támogatást az álláskereséshez.

Még mindig megújuló kollekcióval tart a
kettőt fizet hármat kap akció a készlet erejé-
ig. Az üzletek közül Békésen egyedül csak
nálunk kaphatók VINCENTKA termékek. 

GYÓGYTEÁKRÓL

A mai rohanó világunkban nagyon fontos, hogy
milyen folyadékot veszünk magunkhoz, és milyen
mennyiségben. Rengeteg szénsavas terméket
fogyasztunk, ami a szervezetet elsavasítja. Ezáltal
romlik a teljesítőképességünk, idegesebbek
leszünk, a testünk nem tud mit kezdeni a sav-
többlettel. Ezért vannak a gyógytea kúrák, külö-
nösen a bőséges karácsonyi, szilveszteri étkezések
után. Mintegy méregtelenítés, savtalanítás a tes-
tünknek. Különféle gyógyteák tisztító teák van-
nak, különféle összetevőkkel, amik segítenek
megszabadítani a testet a méreganyagoktól.
Ebben segítenek Önöknek a Biotermékek Boltja
dolgozói, akik egész héten sok szeretettel várják
Önöket reggel 7-18 óráig egész nap.    Kis Izolda

Pizza kicsi nagy

Margarita 620,- 740,-

Sonkás 660,- 770,-

Római 730,- 860,-

Nizzai 730,- 860,-

Toscana 830,- 860,-

Magyaros 870,- 1160,-

Rostélyos 870,- 1160,-

Tájfun 870,- 1160,-

Don Corleone 1050,- 1490,-

Ajánlatunk ételeinkbõl

A csomagolás, kiszállítás 800 Ft felett Békés területén INGYENES!

Az úton Mester Péter,
Csurka Péter és Rácz Attila
Magyar ittabé bemutatkozik
címmel tavaly tavasszal készí-
tett dokumentumfilmjét te -
kinthették meg a buszon lé -
vők. Megismerhették a tele-
pülés történetét, polgármeste-
rét, lelkészét, lokálpatriótáit,
a helyi iskola és óvoda vezető-
it, vállalkozókat. Így minden-
ki úgy érezte, ismerősök közé
érkezik. Kikindán és Tordán
keresztül jutott el a békési
csoport a szerbiai községbe. 

A polgármester, Szakál
Ferenc meleg szívvel fogadta a
vendégeket és közös ebédre
invitálta a megfáradt utazó-
kat. Estére a művelődési ház
majdnem teljesen megtelt a
fellépésre kíváncsi helyiekkel.
Fiatalok, idősek, családok,
rokonok együtt érkeztek a

kulturális eseményre. Három
népviseletbe öltözött néptán-
cos pár vitte a magyar népze-
nei kultúrát a vajdasági
magyaroknak, pillanatok alatt
kiváló hangulatot varázsoltak.
Galgamenti táncokkal kezdő-
dött az előadás, Sztankó
Károly tanítványai magas
színvonalú produkcióval ruk-
koltak elő. Benéné Szerető
Hajnalka, a vá ro si kulturális
központ vezetője a műsor szü-
netében egy városi címerrel
díszített tortát sorsolt ki a
jelenlévő helyi nézők között.
A hangulat igazán felpezs-
dült, a fúvószenekar ezt még
fokozni tudta, és a csinos
majorette táncosokkal még a
rioi karnevált is megidézték. 

Vastaps kísérte a produkci-
ókat, Békés sikert aratott
Magyar ittabén.   Hajdu Lívia

Városunk ifjúsági fúvószenekara képviselte Bé -
kést a testvértelepülésünkön, Magyarittabén
megrendezett Téli Találkozón. A meghívás feb-
ruár 9-ére érkezett, ekkor léptek fel a békési
zenészek, a táncosok és a Grácia Majorette
Csoport teljes estés bemutatón a vendéglátók
művelődési házában.

A Nők
Az élet színezői a nők
A másik nemért epekedők
Az élet festői a nők
Kik nehezen engesztelhetők
Az élet tarkítói a nők
A párjukat elviselők
Az élet építői a nők
A fiókákat dédelgetők
Az élet fenntartói a nők
A családi fészket melengetők
Az élet kormányzói a nők
A bajban nem csüggedők
Az élet szépítői a nők
A családjukért reszketők
Az élet virágai a nők.

Ezzel verssel köszönti a Békési Újság a nőket. A jelen-
leg Orosházán élő, sokáig Békésen tanító Püskiné Vancsa
Mária Irén költeménye egy tatabányai pályázaton kiváló
kategóriás lett, a szegedi elbírálás szerint különdíjas.
Köszönjük a közlés lehetőségét.

Vendégszereplésen
testvértelepülésünkön

BÉKÉSI FELLÉPŐK A TÉLI TALÁLKOZÓN

MINDENKIT VÁRUNK, EGYEK VAGYUNK!

MÁRCIUS 9-én

3X IGEN!!!
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GONDOLAT-OLVASÓ

És mégis - mégis fáradozni
kell!             Vörösmarty

A félelem mindig rossz
tanácsadó.          Kossuth

Adj tüzedből lángot annak,
aki kér. Lásd el jó tanács-
csal, aki arra vár.

Cicero

Okos tanács nélkül az erő
lerogy.                Horatius

A gyógyító víz 
1. rész

Hidegvíz-kúra vagy melegvíz-kúra?
Nemcsak gyógyvízzel és termálvízzel lehet gyógyítani,

hanem sima vízzel is. Sebastian Kneipp, a nagyhírű német
természetgyógyász a XIX. században így fogalmazott: „Ez
a gyógyítás igazi művészete, se túl sokat, se túl gyakran,
mindent a maga idejében.” 

A legfontosabb: a mérték
A természetgyógyászat módszertani kulcsszava a mér-

ték. Sem a hosszan tartó hideg, sem a tartós meleg fürdő
nem helyes. A hideg víz eszerint csak 20-30 másodpercig
alkalmazható és kizárólag meleg testre, de mihelyt fázik a
beteg, rögtön abba kell hagyni a hideg fürdőzést.
Nyilvánvaló, hogy minél hidegebb a víz, annál rövidebb
ideig szabad csak alkalmazni. A gyenge szervezetűek ne
kezdjék a kúrát túl hideg vízzel. A hideg vízbe mártott szi-
vaccsal vagy ruhával való lemosás enyhébb hatású, mint a
hideg vízfürdő, de azért hatásos gyógymód az is. „A meleg
víz egyedül renyheszt, elpuhít, a befejező hideg vizes lemo-
sás erősít, edz és egészséges fejlődést biztosít.” Folytatjuk…

Tudományos
sarok

Miért fluortartalmú a
legtöbb fogkrém?
Azért, mert megállapítot-
ták, hogy a fogakban levő
fluorvegyületek védő hatá-
súak a fogszuvasodás ellen.
Fogmosáskor a fogkrém-
ből a fogak felszínén át,
illetve a szájüregből felszí-
vódva beépülnek a fluor-
vegyületek, és ellenállóbbá
teszik a fogzománcot.

Lapunknak dr. Wágner
Erzsébet ideggyógyász főor-
vos, dr. Tamási Adrienn gyer-

mekorvos, dr. Péter Sándor
fogszakorvos, dr. Csiby Miklós
szülész-nőgyógyász főorvos,
dr. Pálmai Tamás és dr. Farkas
István háziorvos nyilatkozott. 

A közpénzekből finanszíro-
zott kormányzati propaganda
kijelenti, hogy a vizitdíjjal
nőtt az orvosok bevétele,
ebből a pénzből ők fejlesztése-
ket hajthatnak végre, ame-
lyekkel növelhetik az ellátás
színvonalát. A megkérdezett
békési orvosok úgy vélik, ez
így nem igaz, hiszen míg a
vizitdíjtól évi 15 milliárd
forintot vár a költségvetés,
annak bevezetését megelőző-
en 20 milliárdnyi összeget
vontak ki az ellátórendszerből
az eszköz és ingatlan támoga-
tás megvonásával. 

– Ez számos orvosnak bizto-
sította rendelőjük felszereltsé-
gének fejlesztését, számon kér-

hető, ellenőrizhető módon,
míg a vizitdíjból az orvosoknál
maradó összeg útja nem követ-
hető, ha minden adót, járulé-
kot befizetünk utánna, a 300-
ból 30 forint marad a praxis-
nak - mondta dr. Péter Sándor.

Az egyre hosszabb kórházi
várólisták sem a javuló ellátást
jelzik. Az irreálisan alacsonyan
megállapított teljesítmény
volumen korlát megköti az
orvosok kezét, hiszen például
nem annyi operációt vé gez-
hetnek el, amennyire szük ség
lenne és amennyire emberi,
szakmai kapacitás is volna,
hanem amennyit az egészség-
biztosító engedélyez, fizet.

Szintén sokfelől hallani,
hogy az elmúlt egy évben
csökkent a hálapénz. 

– Ez sem igaz. A betegek a
hálapénzt ugyanúgy fizetik,
csak még hozzáteszik a 300
forintokat. Számukra a vizit-
díj egyértelműen növelte a
gyógyulással kapcsolatos kia-
dásokat – nyilatkozta dr.
Pálmai Tamás.

Harsogják azt is, hogy keve-
sebb lett a felesleges orvos-
beteg találkozás. 

– Volt rá példa, hogy króni-
kus betegem kérte, jöhessen

ritkábban felülvizsgálatra,
mert nem tudja fizetni a 300
forintokat, és még hozzá a
növekedett gyógyszerköltsé-
get. A betegforgalom tehát
nem csupán a „feleslegesen”
érkezőket érintette, hanem
sajnos azokat is, akiknek
szükségük lenne szakorvosi
ellátásra – mondta lapunknak
dr. Wágner Erzsébet. 

– Férjem fül-orr-gégész,
nála átalakult az ellátás szer-
kezete. Az idősebbek, akiknek
mondjuk hallásvizsgálatra
lenne szükségük, elmaradoz-
nak, inkább a gyermekeket
viszik el a szülők, mert náluk
ez természetesebb és nem
utolsó sorban ingyenes –
sorolta tapasztalatait dr.
Tamási Adrienn. 

Abban mindannyian egye-
tértenek, hogy egyfajta herge-
lés zajlik most az orvosok
ellen, akik szinte már nem is
gyógyíthatnak. 

– Jogász, könyvelő, APEH-
ellenőr és pénztárosok
vagyunk, csak a betegekkel
beszélgetni, egyáltalán gyó-
gyítani nincs időnk. A min-
den korábbit felülmúló admi-
nisztráció megnyújtja a mun-
kát, amit sokszor rendelési
időn túl túlórában kell befe-
jezni. A szülők idegesek, mert
lassan halad a sor. Megértem
őket, és kérem elnézésüket
emiatt – nyilatkozta még a
gyermekgyógyász háziorvos.

– Közben elvonással fenye-
getnek meg minket, ha nem
a megszabott gyógyszert
írjuk fel, ha túllépjük a kere-
tet. Rengeteg az ellentmon-
dás a szabályozásban, ráadá-
sul szinte havonta változik –
panaszolja dr. Farkas István,
aki szerint az alapvető az,
hogy túl kevés pénzt ad az
állam az egészségügynek, a
hiányzó összeget pedig a
vizitdíjjal, kórházi napidíjjal
(és persze a társadalombizto-
sítás egyéb hozzájárulásaival,
amit a dolgozók fizetni kény-
telenek) az emberek zsebéből
akarja pótolni. 

Várhatjuk-e, hogy a kellő
számú igen a népszavazáson
bármiféle változást eredmé-
nyez? Dr. Pálmai Tamás sze-
rint azonnali változást nem
hoz a várható elsöprő igen,
de az első, erkölcsileg mond-
hatni kötelezően megteendő
lépése lehet a nagyon várt
változásnak, megoldásnak.
Ezért március 9-én el kell
menni és igennel szavazni
mindazoknak, akik a mosta-
ni renddel nem értenek
egyet. Élnünk kell demokra-
tikus jogunkkal, mely most
végre lehetővé teszi a véle-
ményünk konkrét kinyilvá-
nítását sorsunkat, országos
ügyeinket illetően. 

Szegfű Katalin

Miért kell IGEN-t mondani az orvosok szerint?
Március 9-én három, a zsebünket és a jövőnket
érintő kérdésben járulhatnak az urnák elé a
magyar választópolgárok. Kettő a magyar egész-
ségügy két vitatott jelenségének létjogosultságára
kérdez rá. A vizitdíj és a kórházi napidíj beveze-
tése a kormányzati propaganda szerint javította
az ellátás minőségét. A Békési Újság által meg-
kérdezett orvosok ezzel nem értenek egyet. 

Hirdessen 2008-ban is a

BÉKÉSI ÚJSÁGBAN
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Tisztelt Olvasóink!
Az apróhirdetésekben

szereplõ adatok hiteles -
ségéért szerkesztõségünk
NEM vállal felelõséget.
Csak lakossági apróhir -
detéseket adunk közre.

INGATLAN 
Tisztelt hirdetõink! Kérjük önöket, hogy
hirdetéseiknél a jobb áttekinthetõség
kedvéért tüntessék fel az érté ke sí teni
kívánt ingatlan irányárát vagy vétel árát,
hogy eszerint csoportosítva jelentet -
hessük meg a hirdetést.
Családi ház eladó, Békés, Szabó D. u. 48.
Telefon: 411-293.
Két és fél szobás házrész eladó vagy
elcserélhető. Garázs is van. Tel.: 634-984.
A Veres Péter tér 8/B. III. 8.-ban, 48 m2-es
lakás eladó. Érdeklődni: Békés, Meggy u.
2/1. szám alatt. Bármikor megtekinthető.
Régi polgári ház eladó. Telefon: 30/ 370-
50-85.
Békésen a Veres Péter tér 6/A-ban föld-
szinti, kétszobás, egyedi gáz-vízórás lakás
sürgősen eladó. Megtekintés telefonos
egyeztetéssel: 70/32-17-857.
Békésen a Veres Péter tér 6/B-ben III. em.
55m2-es, 2 szobás, egyedi gáz-vízórás
lakás sürgősen eladó. Megnézni telefonos
egyeztetéssel. 70/ 779-47-08.
Szép állapotú 3 szobás, nappalis sorházi
lakás eladó. Érdeklődni: Békés, Décseri u.
33. vagy 70/ 525-17-92, egész nap.
Békés belvárosában négyszobás családi
ház sok melléképülettel, garázzsal sürgő-
sen eladó. 30/ 260-54-21.
Rosszerdőn 10x10-es tégla, 2 szobás
lakás eladó. Villany, víz, kövesút, 8 kvad-
rát földdel. Érdeklődni: Békés, Summás u.
3. vagy a 30/ 386-89-65-ös telefonon.
Eladó Békés belvárosi részén, igényesen
felújított, 3 szobás + amerikai konyhás
családi ház, parkosított udvarral. Tömb -
lakást beszámítok. Ár megegyezés sze-
rint. Telefon: 70/ 310-88-07.
Békésen családi ház eladó vagy kisebb
lakásra cserélhető értékkülönbözettel.
Érdeklődni: 643-667 vagy 30/ 412-44-64
egész nap.
Békésen rendezett háromszobás, össz-
komfortos ház eladó. Első emeletig lakást
beszámítok. 415-380.

Békésen a Fáy utcában, a piac parkolójá-
val szemben második emeleti felújított
lakás eladó. Érdeklődni: 20/ 452-35-97.
Háromszobás, összkomfortos békési ház
eladó. Lakáscsere is érdekel. Telefon: 70/
235-31-63.
Békés központjában 2 + fél szobás csa-
ládi ház garázzsal, sok melléképülettel
eladó. 70/ 222-75-11.
Fáy utcai 1,5 szobás, első emeleti lakás
eladó. 30/ 94-55-587.
Eladó felújított, beépített padlásteres ház.
Két család részére. Külön bejárat, külön
víz- villany-gázóra, központi fekvés.
Telefon: 70/ 200-48-31.
Akár két család részére is alkalmas, tető-
tér beépítéses, 5 szobás, igényesen felújí-
tott családi ház eladó Békésen a Dr.
Veress Endre u. 34. szám alatt. Rendezett
nagy udvar, sok melléképület, 3 fázisú
műhely, jó környezet. 20/ 385-08-41 és
20/ 370-55-09.
A sportpálya közelségében most felújított,
3 szobás kertes ház, szerelőaknás dupla
garázzsal, melléképületekkel, gyümölcs-
fákkal, 1080 m2-es portán eladó. Telefon:
20/ 47-09-500.
Békésen a Rákóczi utca 51. szám alatti
építési telek eladó, rajta 54 m2-es új alsó
épület. Érdeklődni a Kereszt u. 3. alatt dél-
utánonként.

INGATLAN 2-5 MILLIÓ FT KÖZÖTT

Békésen a Legelő utca 29. szám alatti
parasztház eladó. 3,5 millió Ft. Érdeklődni:
Békés, Summás u. 3. Tel.: 30/ 38-68-965.

INGATLAN 5-8 MILLIÓ FT KÖZÖTT

Kossuth utcában 4. emeleti, egyszobás
lakás megkímélt állapotban eladó. Irányár:
5,75 millió Ft. Érd.: 70/ 36-36-627.
Ház eladó a Táncsics u. 8. szám alatt.
Hatmillió Ft. Telefon: 414-224 vagy 30/
439-92-62.
Eladó vagy elcserélhető egyszobás lakásra
egy összkomfortos, kétszobás, ebédlős ház.
Irányár: 6,3 millió Ft. Tel.: 30/ 470-54-92.
Békésen a Karacson negyedik emeleti,
egyedis, erkélyes, 59 m2-es, azonnal
beköltözhető kétszobás lakás 6,7 millió
Ft-ért eladó. Érdeklődni: 30/ 582-11-42.

INGATLAN 8-10 MILLIÓ FT KÖZÖTT

A Széchenyi téren második emeleti, 1 + 2
fél szobás, 67 m2-es lakás eladó. Irányár:

9,3 millió Ft. Érdeklődni: 30/ 655-98-06.

INGATLAN 10-15 MILLIÓ FT KÖZÖTT

Családi ház eladó, Békés, Hunyadi u. 14.
szám alatt. Érdeklődni: 30/264-21-84.
Békésen 3 szobás, felújított, erkélyes, első
emeleti lakás, földszinti kamrával, padlás-
térrel eladó a Fáy utcában. Irányár: 10 mil-
lió Ft. Telefon: 30/ 987-19-91.
Eladó Békésen a Fáy u. 6./A-ban, I. em. 3.
számú, 1+2 fél szobás lakás garázzsal,
pince és padlástér használattal. Egyszo -
bás lakásra cserélhető legfeljebb második
emeletig. Tízmillió Ft. 414-605, egész nap.
Három szobás kertes ház sürgősen eladó
a Mátyás király u. 84. szám alatt. Irányár:
10,5 millió Ft. Érdeklődni: 30/ 96-59-569.
Karacs T. utcában 3. emeleti, kétszobás, tel-
jesen felújított lakás garázzsal együtt eladó.
Irányár: 10,5 millió Ft. Tel.: 20/ 95-46-306.
Képek: http://bekes.karacs. fotoalbum.hu.
Rendezett 3 szobás kertes ház, nagy kony-
hával, fürdővel eladó! Mátyás király 84.
alatt. Irányár: 10,5 M. Tel.: 30/96-59-569.
Békésen a Kodály utcában padlásteres,
ötszobás családi ház eladó vagy kétszo-
básra cserélhető értékkülönbözettel.
Irányár: 11 millió Ft. Érd.: 70/ 200-82-08.
Családi ház eladó vagy cserélhető kisebb
kétszobás komfortosra értékkülönbözet-
tel. A házban 3 szoba, nagy nappali, nagy
ebédlő, jó melléképület, téglagarázs.
Három fázis, kövesút mellett, igényes
udvar gyümölcsfákkal. Érdeklődni: 70/ 58-
96-310. Irányár: 11 millió Ft.
Békésen 3,5 szobás ház eladó 70/ 234-
64-19. 11,5 millió Ft.
Békés, Jámbor u. 8. alatt ház eladó 2 +
fél szoba. Kisebbre csere is érdekel.
Irányár: 12 millió Ft. Érdeklődni: 70/ 70-17-
315.
Kétszobás kertes ház eladó. Békés,
Asztalos u. 8. Irányár: 12 millió Ft. Telefon:
20/ 569-35-50.
Családi ház eladó a Dózsa Gy. u. 5. szám
alatt. Irányár: 12,5 millió Ft.
Ház eladó Békésen a Szendrey u. 9. szám
alatt. Irányár: 13,5 millió Ft. Telefon: 70/
36-06-568.

INGATLAN 15 MILLIÓ FT FÖLÖTT

Békésen négyszobás + étkezős, felújított
karbantartott családi ház 2 garázzsal
eladó. Érd.: Asztalos u. 20. szám alatt,
telefon: 30/ 326-36-29. Irányár 15 millió Ft.
Fürdővel szemben sorházi lakás eladó.
Irányár: 18 millió Ft. Tel.: 30/ 410-81-78.

KIADÓ INGATLAN

Albérlet kiadó családi háznál az ott lakó
család mellett az oncsai városrészen. Egy
szoba, külön fürdőszoba – mosdó, közös
konyhahasználattal. Egyedülállónak vagy
kisgyermekes anyukának. Káros szenve-
délytől mentesnek. Tel.: 20/ 354-76-42.
Hosszú távra garázs kiadó az Ék utcában-
Érdeklődni: 30/ 557-53-37.

KERT
A Nagykertben út mellett 3 kvadrát kert
eladó. Gyümölcsfákkal, kis faházzal, bú -
zával bevetve, 110 ezer forintért. Érdek -
lődni: Attila u. 18. Telefon: 20/ 371-57-48.
Nagykertben 7 kvadrát kert villannyal, kút-
tal, 12 m2-es téglaépülettel eladó. Irányár:
300 ezer Ft. Telefon: 20/ 594-98-11.
Nagykertben 5,3 kvadrát bekerített kert
fúrt kúttal, gyümölcsössel eladó. Telefon:
634-460.
Tarhos külterületén 22 AK föld művelésre
bérbe kiadó. Jelenleg búzával bevetett.
Telefon: 634-621.

JÁRMŰ, ALKATRÉSZ
Eladó egy 50cm3 -es Aprilia Amico robo-
gó. Érdeklődni: 70/38-80-609.
Szkif campingsátras utánfutó eladó.
Érdeklődni az esti órákban: 634-160.
70-80 %-os használt gumiabroncsok fel-
nire szerelve, keleti autóhoz olcsón eladó.
Méretek: 155R13-as. Zsiguli (Lada) alkat-
részek ugyanitt eladók. Érdeklődni: 20/
88-60-651.
Jó állapotban lévő Trabant 601-es Speciál
érvényes műszakival, zöldkártyával eladó.
Érdeklődni: 20/ 983-07-94.
Simsonok 51-49, Babetta 2 seb., ETZ bon-
tásra, Romet, csónak, csónakmotor, csó-
nakszállító egyben eladó (Tomos 4 LE).
30/ 457-23-02.
Lada 1500 megkímélt állapotban 22 ezer
km, 125 MZ műszakival, Simson 51-es
eladó. Békés, Zöldfa u. 1.

ÁLLAT
Kilenc hetes fehér húsjellegű malacok
eladók. Kb. 25 kg. Érdeklődni: 70/ 94-35-
223 17 órától, 70/ 94-35-182 egész nap.
Négyéves boxer keverék kutya ingyen
elvihető. Telefon: 416-144. Érdeklődni:
Deák F. u. 39.
12 hetes 20-22 kg-os húsjellegű malacok
eladók. Nagysúlyú süldők is eladók, hús-
jellegűek, hevederes is van benne. Szabó
D. u. 25.
2 db mopsz szuka kedvencnek eladó (5
és 7 éves, bézs színű). 30/ 260-54-21.
220-230 kg-os húsjellegű, tápmenetes,
gazdasági takarmányon nevelt hízók
eladók Békésen. 30/ 433-79-89 vagy este
öt után 634-943.
Tacskó-keverék kiskutyák (csak fiú van) 3
hónaposak 2500 Ft/db áron eladók.
Békés, Szabó D. u. 27/1. (bejárat a Révész
utcáról).

MUNKÁT KERES
Takarítást vállalok. Tel.: 30/ 608-83-33.
Fiatal nő takarítói vagy bejárónői munkát
keres Békésen. Idős ember gondozása
saját otthonomban is megoldható. Telefon:
20/ 354-76-42.
Megbízható, szorgalmas, leinformálható

nő takarítást, gyermekfelügyeletet vállal.
Telefon: 30/484-54-33.
Takarítást vállalok. Érd.: 30/ 63-68-689.
Gyermekekre napközben éjszaka is vigyá-
zok. Tíz éves referencia, pedagógusi,
gyermek és ifjúságvédelmi végzettséggel.
70/ 24-55-139.
Masszázst vállalok. 70/ 28-10-982.
55 éves nő idősebb embereknek vállal fel-
ügyeletet, bevásárlást, ügyek intézését,
hajvágást, borotválást, körömvágást.
Hívjon bizalommal. Érd.: 20/ 983-07-94.

EGYÉB
Textima ipari varrógép és gáztűzhely
palackkal eladó. Érd.: 20/ 886-39-09.
Háromfunkciós babakocsi eladó (mikádó
márkájú) esernyővel, táskával. Hálós járó-
ka (modern) eladó. Tel.: 20/ 354-76-42.
C21 gázkazán és V4 átfolyós vízmelegítő
eladó. Telefon: 30/602-21-74.
Eladó: ágyneműtartós heverő 2 fotellel /30
000 Ft/, kovácsoltvas polcok, teniszháló,
új vezetékes telefon, régi festmény, köny-
vek, bakelit lemezek, csillárok. Telefon:
30/467-13-39.
Oxigénpalack, reduktor, tömlő eladó. 30/
583-12-69. 
Lehet ***-os 120 literes hűtőszekrény jó
állapotban reális áron eladó. Békés,
Szabó Dezső u. 27/1. (bejárat a Révész
utcáról).
Orilux lábon álló fekete-fehér tévé alkat-
résznek eladó. Ár: megegyezés szerint.
Békés, Szabó Dezső u. 27/1. (bejárat a
Révész utcáról).
Eladó vagy bérelhető ekrü, kétrészes,
fűzős, 38-as, egyszer viselt mennyasszo-
nyi ruha nagyon kedvező áron, kiegészí-
tőkkel együtt. 70/ 32-11-594.
Ingyen elszállítjuk háztartási lomjait,
üzemképtelen hűtőt, mosógépet, centrifu-
gát, gáztűzhelyt, rossz akkumulátort, fém
és vas hulladékot, egyebeket. Telefon: 30/
93-19-085.
160 literes kétcsillagos Lehel hűtőszek-
rény eladó. Érd.: 643-112, 30/ 568-04-32.
0-6 éves korig fiú gyermekruhák eladó
200-500 Ft-os darabáron. Telefon: 20/
929-34-99.
Franciaágy újszerű állapotban eladó.
Érdeklődni: 643-113.
Régi fényképezőgép, régi öngyújtók (60-
70 évesek), régi kisbíró dob eladó. 30/
260-54-21.
Kéttálcás mosogató (5 ezer Ft), vezetékes
gáztűzhely (8 ezer Ft), gázpalack (kicsi,
nagy). Telefon: 30/ 463-44-60.
Gőztisztítós takarítógép újszerű állapot-
ban eladó. Azonnal szárít, megszünteti a
poratkát. Ár: 240 ezer Ft. Érd.: 412-692.
Új német légpuska távcsővel vagy anélkül
olcsón eladó. Telefon: 20/ 22-85-866.
Hűtőszekrények, színes monitorok,
90x185 cm-es ablak, Ikea fa fotelek, író-
asztal, számítógépasztal, 1 db forgó szék
eladó. Érdeklődni: 30/342-98-07, munka-
időben 411-443.
Bébikomp, ÉTI 20 gázkazán és 1 db dió-
farönk eladó. 20/ 480-71-04.
Komplett nappali bútor eladó. Szekrény -
sor (45 ezer Ft), könyves polcok (15 ezer
Ft), tévéállvány (15 ezer Ft), dohányzóasz-
tal (8 ezer Ft), íróasztal (25 ezer Ft).

Érdeklődni: 30/ 40-80-946.
Flitterrel díszített kisméretű és közepes
alkalmi ruha eladó. Érd.: 634-737, Békés.
Eladó: 2 db üzemanyaghordó (200 literes
vastag falú gyűrűs) és egy kétszárnyú
ablak beüvegezve. Érdeklődni a Kert u. 4.
szám alatt.
Fedett helyen tárolt jó minőségű búza-
szalma eladó Békésen. 30/ 433-79-89
vagy este öt után a 634-943-as számon.
Automata mosógépek 1000-800 fordula-
tosak, újszerű villanybojler, színes tévék,
rozsdamentes mosogatós szekrény
eladó. 70/ 292-12-35.
Örökzöldek a termelőtől eladók. Telefon:
20/ 243-76-56.
Eladók: régiségek, ősrégi bútorok, hajlított
körfájú fotelek, faragott citera, régi óra,
petróleumlámpa, 150 éves faragott
káposztagyalu, régi szénagyűjtő, 3 ágú
favilla, régi ruhafogas, régi írógép, pálinkás
demizsonok, szép kasok, ősrégi háttám-
lás pletykapad, zsíros bödönök, libatoll.
Érdeklődi: 20/ 983-0794.
Eladó egy éves nagyon jó állapotban lévő
nyomtató patronnal. 30/ 92-76-678.
Mindenféle régi bútort, használati tárgyat,
háztartási eszközt, lámpát, órát, pénzt,
régi képeket, festményt, képeslapot, újsá-
gokat stb. veszek. Telefon: 20/ 445-73-48.
Újszerű bútorok költözés miatt eladók. 1
db franciaágy (ágyneműtartós), 1 db
könyves sor, íróasztal, bőr forgószék,
tévéállvány, könyves polcok. Érdeklődni:
30/ 40-80-946.
Mázsa (7 q-ig mérő) súlyokkal, valamint
1960-as években gyártott konyha és szoba
bútor, 50 literes ballon, kukoricamorzsoló
és sparhertek eladók. 30/ 428-51-37.
Piros-bimbós amarillisz hagymák, csere-
pes eladók. Tel.: 416-144. Érd.: Deák F. u. 39.
80 literes újszerű villanybojler, rozsda-
mentes mosogatószekrény, színes tévé,
hűtőszekrény, mikro, újszerű sarokülő
eladó. 70/ 292-12-35.
160x200-as franciaágy (20 ezer Ft), 3
ajtós gardrób (30 ezer Ft), 4 fiókos komód
(15 ezer Ft) költözés miatt eladó. Érdek -
lődni: 30/ 40-80-946.
Kukorica, búza eladó. 30/ 232-29-89.
2 db Motorola F3 (T-Mobilos) mobiltelefon
eladó, jól látható, nagy számok. 1 db LG
(Pannonos) színes kijelzős, kamerás
mobiltelefon eladó. 30/ 542-99-54.

Nagyon szép dióbél eladó 1200 Ft/kg.
Érdeklődni: 30/ 258-04-69.
1 db franciaágy, 1 db kihúzható rekamié,
2 db 220 literes fagyasztószekrény eladó.
Érdeklődni: 30/ 557-53-37.
Mindenféle régiséget: régi bútort, haszná-
lati tárgyat, festményt, képeket, képesla-
pot, órát, pénzt, katonai tárgyakat, kitünte-
téseket, stb. veszek. Tel.: 20/ 445-73-48.
12 V-os akkutöltő 6 és 9A + gyors 16A
eladó. Telefon: 20/ 47-09-500.
10 kg heremag eladó. Érdeklődni telefo-
non: 412-070.
Rossz akkumulátort veszek, elszállítom.
70/ 350-16-95.
Rossz gépjármű akkumulátort, alumínium
és réz hulladékot, leégett villanymotort,
trafót veszek. 20/ 228-58-66.
Szobabútorok, rekamiék, fotelágy, fotelok,
szőlőprés, kvarc elektromos kályha eladó.
Telefon: 414-224 vagy 30/ 439-92-62.

INGYENES APRÓHIRDETÉS!

HIRDETÉSÉT LEADHATJA A ZSINÓROS KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

HÉTFÕTÕL PÉNTEKIG 8-16 ÓRÁIG, 

VALAMINT ELKÜLDHETI LEVÉLBEN ÉS E-MAIL-BEN.

LEADÁSI ÉS BEKÜLDÉSI HATÁRIDÕ: MÁRCIUS 3.

Apróhirdetések

A február az előkészületek hava.
Nem csak bent a tervezgetéssel,
hanem már kinn a kertben a fák,
bokrok, sövények metszésével is kell
foglalkoznunk. Elő kell készíteni az
ágyásokat a zöldségek részére, a
palánták egy részét elő kell nevelni
melegágyban, vagy fűtött fóliaház-
ban. Ér demes beosztani a zöldséges
ágyásokat aszerint, hogy milyen
mennyiséget akarunk termelni a csa-
lád részére. Ki kell jelölni a vetésforgó
há rom területét is, a negyediket pedig
az évelő növények számára (eper,
sóska, rebarbara stb.) Az istállótrá-
gyát, vagy a komposztot bedolgozzuk
a talajba.

Előneveléssel számos nö vényt
készíthetünk fel a kiültetésre. Ha nincs
üvegházunk, vagy fűtött fóliaházunk,
a lakás egy kevésbé fűtött helyiségé-
ben, télikertben, vagy az ablakpárká-
nyon is felnevelhetjük saját részünkre a

pa lántákat. Fontos, hogy ne legyen túl
meleg. 

Az előnevelést a rendelkezésre álló
ládákban és cserepekben is végezhet-
jük.

Trágyából ideális melegágyat
készíthetünk a következőképpen:
ássunk ki egy 60 cm mély gödröt,
béleljük ki egy vékony réteg avarral,
és erre terítsük kb. 40 cm vastagon a
friss lótrágyát, és kicsit tapossuk le.
Fejük le ablaküveggel és hagyjuk így
néhány napig. Ezután alaposan tapos-
suk le a trágyát és tegyünk rá még
egy vékony avar réteget. Erre jön rá a
virágföld. Ezután újra takarjuk be
néhány napra. Ezek utána kezdődhet
a vetés, ültetés. fontos, hogy amíg
nem melegszik az idő, az üveget is be
kell takarni éjszakára. Melegebb, nap-
sütéses időben szellőztetni kell a
melegágyat.

Dacziné

Kerti Kalendárium
FEBRUÁR 

Az elmúlt évben csak a 200 ha
feletti gazdálkodók választhatták
a területalapú támogatási jogcí-
mekhez kapcsolódó kérelmek szá-
mítógépen történő kitöltését és
benyújtását. Az idei évtől minden
termelőnek lehetőse nyílik erre. 

Az igénylés benyújtásának
módjáról a gazdálkodóknak nyi-
latkozniuk kell. Nyilatkozatot és
az igényléshez szükséges azonosító
adatokat a területileg illetékes
falugazdásztól vagy a Békés
Megyei Agrárkamara tanácsadójá-
tól vehetik át. A nyilatkozat meg-
tétele mindenki számára kötelező.   

Ezzel kapcsolatos teendőkről,
választási lehetőségekről folyama-
tos tájékoztató előadásokat szerve-
zünk, a legközelebbi időpontról,
illetve további információkért
érdeklődjön személyesen vagy tele-
fonon (510-170) a Falugazdász

Területi központba.
A 2008. évi egységes mezőgaz-

dasági őstermelői nyilvántartás
érdekében az idei évtől az alábbi új
intézkedések vannak érvényben az
őstermelői igazolvánnyal kapcso-
latban:

1. 2008. évben is a meglévő
őstermelői igazolvány és értékesíté-
si betétlap marad használatban.

2. Az új igazolvány kiváltása
továbbra is 1 (egy) ezer Ft kiváltási
díj ellenében lehetséges. A betétlap
ingyenes.

3. Új intézkedés, hogy az adat-
nyilvántartó lap segítségével az
adategyeztetést le kell folytatni az
érvényesítésre kerülő igazolványok-
nál is, nem csak az új kiadású iga-
zolványoknál.

4. Az adatnyilvántartó lapra fel
kell vezetni az APEH-tól kapott
adószámot.

5. Adatnyilvántartó lapra a hely-
rajzi számot, aranykorona értéket,
valamint gyümölcsös, zöldség
művelési ág esetében a termesztett
kultúrák fajok felsorolása is szüksé-
ges (alma, körte, paprika, paradi-
csom, dinnye stb., területi nagyság
megjelöléssel).

6. Az értékesítési betétlap veze-
tése változatlan formában történik.

7. Az őstermelői igazolványhoz
rendszeresített műanyag tasaknak
a fentiek alapján az alábbiakat kell
tartalmaznia: az őstermelői igazol-
vány, érvényes értékesítési betétlap,
hitelesített adatnyilvántartó lap
másolat

Fentiek azonos nyilvántartási
számmal ellátva, együttesen érvé-
nyesek. 

Sárga Ágnes,
területi központ 

vezető falugazdász

Földközelben
A TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁST IGÉNYLŐKNEK NYILATKOZNIUK KELL!



Február 28. (csütörtök) 15 óra
Ünnepi tisztelgés Irányi Dániel mellszobra
előtt a Városvédő és Szépítő Egyesület szer-
vezésében. Megemlékezik Silágyiné Szabó
Ágnes intézményegység-vezető (Farkas
Gyula Közoktatási Intézmény)
Városháza előtt

Március 1. (szombat) 15 valamint 18
órától
A Farkas Gyula Közoktatási Intézmény
szalagavató ünnepsége.
Kulturális Központ (Jantyik u. 23-25.)

Március 5. (szerda) 17 órától
Kapocs Daganatos Betegek Egyesülete
nőnapi összejövetele.
Civil Szervezetek Háza 

Március 6. (csütörtök) 14 órától
Békési Cukorbetegek Életmód Egyesülete
nőnapi rendezvénye.
Civil Szervezetek Háza 

Március 6. (csütörtök) 14 órától
Nyugdíjas Kosárfonók nőnapi ünnepsége.
Nyugdíjasok Háza (Hőzső u. 4.)

Március 7. (péntek) 14 órától
Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete és az
Idősekért Alapítvány közös nőnapi ünnepsége.
Nyugdíjasok Háza 

Március 7. (péntek) 14 órától
„Közlekedésbiztonság gyermekszemmel”
rajzpályázat eredményhirdetése.
Városi Gyermekkönyvtár (Széchenyi tér 4.)

Március 8. (szombat) 10 órától
Békési Nyugdíjas Egyesület nőnapja.

Nyugdíjasok Háza 

Március 8. (szombat) 15 órától
„A nők birodalma” – című kiállítás
megnyitója. 
Galéria kisterme (Széchenyi tér 4.)

Március 8. (szombat) 18 órától
Erste-Békési FKC- Százhalombattai KE
NBI-es férfi kézilabda bajnoki mérkőzés.
Sportcsarnok 

Március 11. (kedd) 9 órától
Egészségnap a Békés és Környéke Biokultúra
Egyesület és a Békési Mentálhigiénés Egye -
sület szervezésében. Ingyenes szűrővizsgála-
tok egész délelőtt. Tanácsadás. Előadások a
homeopátiáról, a stresszről és megoldási
mód jairól, valamint a bio élelmiszerekről.
Bio termék kóstoló és bemutató. 
Civil Szervezetek Háza 

Március 12. (szerda) 
Vasas Szövetség Békési Gépgyártó Városi
Nyugdíjas Tagozata nőnapi rendezvénye
Nyugdíjasok Háza 

Március 12-19. naponta 8-17 óráig 
Jótékonysági húsvéti vásár a Teleky utcai óvo-
dában. Várják az érdeklődőket, köztük az egy-
kori óvodásokat. A bevételt a nevelési az óvoda
nevelési feltételeinek javítására fordítják.

Március 14. (péntek) 19 órától
A Budapesti Körúti Színház előadása:
Molnár Ferenc A doktor úr című vígjátéka.
Főszerepben Koltay Róbert. 
Belépő: 2.200,-Ft/fő elővételben, 2.500,-
Ft/fő előadás napján a helyszínen.
Kulturális Központ
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Az előző számban az autókkal, kocsikkal
foglalkoztunk, nézzük most tovább a már-
kaneveket!
A legtöbb ember (ha csak úgy rá akarnák
sózni…) nem utasítana vissza egy
Mercédeszt. Ezzel az autónévvel kapcsolat-
ban terjedt el, hogy megalkotója (Daimler)
szeretett lánya nevét adta neki. Nos, a törté-
net bizony kacsa: ugyanis a nevet az első
vásárlójától kapta, akinek lánya valóban a
Mercedes névre hallgatott. Ettől persze még
nem kellett volna ugyanígy hívni az egész
márkát. Az elnevezést azonban sikeresen
megindokolja, ha eláruljuk: a vevő rögtön
harminchat darabot vitt haza belőle…
Kedvenceim persze a latin autónevek: a
Volvo azt jelenti: gördülök, az Audi pedig:
fülelj! Ez utóbbi magyarázata az, hogy készí-
tője neve (Horch) a német hallgatni, fülelni
igéből származik. Szóba jöhet még a Vento
is, jelentése: a széllel (együtt szalad). 
Régebben mindig jót mosolyogtak a diákok,
amikor elmondtam, hogy Luther Márton
Wartburg várában fordította a Bibliát – a
márka „kihaltával” már nem lehet élénk
derültséggel számolni. 
A legegyszerűbb dolog magáról a tervezőről
elnevezni az „alkotást”. Ezzel a kevés sze-

rénységre utaló névadással élt a már említett
Daimler úr, s nem maradt el mögötte
Ferrari, Lamborghini, Peugeot és Renault
sem. Royce autóversenyző és Rolls mérnök
kivételes találkozásából pedig nem kevésbé
kivételes jármű született.
Fantáziában nem maradnak le ezek mögött a
keleti társak sem: Mazda ókori isten volt, a
Subaru pedig nem más, mint a jól ismert „égi
jármű”, a Göncöl-szekér. A Mitsubisi jelentése
a jelzésén is jól kivehető: három gyémánt. Egy
nyelvészet szigorlaton osztotta meg velem pro-
fesszorom, hogy a „mi autónkat” japán kiej-
téssel szucukinak kell ejteni (egy titokzatos
oknál fogva ugyanis az egyik magyar lexikon
gerincén olvasható ez a felirat).
Igazán nem szorul magyarázatra a Jaguár, a
Mustang, a Tigra, gyorsaságuknál fogva
lehetnek ezek márkanevek. Kissé nehezebb
lenne megmondani, milyen tulajdonságon
alapszik például a Panda. 
Vajon mit jelent a viszonylag friss Yaris neve?
Elárulom: semmit. A szót nem megtalálták,
hanem megteremtették, kizárólag a jó hang-
zásra alapozva. Kevésbé szerencsésen jártak a
Nova megálmodói, a szó spanyolul nem csak
újat jelent, hanem azt is: nem megy… 

Szilágyiné Szabó Ágnes

Egy nye lvet  beszé lünk
AUTÓBA, MAGYAR!

Ősztől nyárig minden
héten péntekenként gyűlnek
össze a kismamák óvodás
kort még el nem ért gyerme-
keikkel, hogy szakavatott
védőnők bevonásával az őket
érdeklő témákat megvitas-
sák: terhestorna, csecsemő-
masszázs, helyes táplálkozás,
káros szenvedélyek, szűrések,
védőoltások, járványok meg-
előzése, családi élet. Ugyan -
akkor aktuális témákról is
tartanak előadást a védőnők,
mint az influenzajárvány, il -
letve a kismamák saját témá-
kat is felvethetnek.

Ott jártunkkor Bartáné
Baracskai Éva és Samu Zsóka
védőnők tartottak előadást a
reformkonyháról, a reformtáp-
lálkozásról. Az előadás után
minden résztvevő megkóstol-

hatta az általuk, valamint az
anyukák közül Monostori
Piroska által készített reform
ételeket. Ízlel hettek répás
fasírtot, müzlis kekszet, teljes
kiőrlésű kenyeret és más
egészséges finomságokat. 

Ahogyan megtapasztaltam
és az ott levők elmondása sze-
rint is, ez a klub nagyon jó
lehetőség arra, hogy a kisma-
mák kisgyermekeikkel együtt
hasznosan kikapcsolódhassa-
nak egy kellemes, családias
közösségben. A tapasztaltabb
szülők megoszthatják tudá   su -

kat az elsőgyermekes édes-
anyákkal, ők pedig bátran
kérdezhetnek az őket érintő
témákról. A gyermekek
(néhány hónapostól 3-4 éves
korig) barátkozhatnak hason-
ló korú társaikkal, ami későb-
biekben a szociális beilleszke-
désüket elősegíti.

Akinek felkeltette az érdek-
lődését a Baba-Mama Klub,
teljesen ingyen látogathatja a
foglalkozásokat péntekenként
9-11 óráig, a kulturális köz-
pont klubtermében.

Horváth Piroska

Klub délelőtt édesanyáknak és
kisgyermekeiknek

A BABA-MAMA KLUB HÉTRŐL-HÉTRE ÉRDEKES 
TÉMÁKKAL VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET

Három éve működik az
önkormányzat keretén
belül, a Védőnői Szol -
gálat támogatásával a
Baba-Mama Klub Bé -
késen a kulturális köz-
pont klubtermében.
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Horgász
szemmel

A fonott zsinórok nagy-
többségben dynema mikro
szálakból készülnek, nagy
kopásállóságot, és erős szakító
szilárdságot hoznak létre.
Sokak figyelmét felkeltette ez
a zsinórfajta, de nem mind-
egy milyen horgászati stílus-
hoz használjuk. Elsődlegesen
a pergető módszerhez lett
kialakítva, mégpedig azért
mert nincs nyúlása és erős
szakítószilárdságot nyújt a
halfogáshoz. Sajnos a szakító-
értékek most sem a valóságot
tükrözik, általánosan a gyári-
lag megadott szakítóérték
felét produkálják! Nagyon
fontos betartani a gyártók
által javasolt csomózási köté-
seket pl: palomár, dupla clin
illetve csomómentes dinema
kapcsot ajánlott használni.
Pontyozásban is kiveszi a
részét a fonott előkék és
egyéb hántolható különböző
süllyedő típusok, dobóelőké-
nek használatos, főzsinór
kímélőnek. Harcsázás elő-
nyei: fonott használatakor
akadós terepen lehúzása az
akadóktól kövezésektől.

Szekerczés Sándor

FONOTT ZSINÓROK

SPORT

Figyelem! A játék elméleti, a 7 három esély és 2 két esély, valamint a 4 fix mérkõzés bárhova behelyettesíthetõ. 

TOTÓ VARIÁCIÓ AZ ÓDIUM LOTTÓZÓ TÁMOGATÁSÁVAL

ÓDIUM LOTTÓZÓ
Békés, Ady utca 14.

Nyitva tartás:
Hétfõ-péntek: 7-19 óráig

Szombat: 7-16 óráig
Vasárnap: 9-12 óráig.

Telefon: 415-766
Gépi telefonfeltöltés!

Péter Gábor, a Békési Tenisz
Klub versenyzője a mindenna-
pokban a Farkas Gyula Köz -
oktatási Intézmény első éves
rendvédelmi szakos tanulója.
Január 16-án Budapesten a
Brókay-Kert Kupán élete első
országos teniszversenyén in -
dult. A színvonalas rendezvé-
nyen a 16 évesek korosztály-
ában 16 induló közül ragyogó
játékkal a 3. helyezésig jutott.

Sportág iránti szeretete két éve kezdődött, amikor családjával
és barátaival hobbi sportként kezdte űzni a teniszt a békési
sportpályán.  Tanulságos lehet a város fiataljai számára: lehető-
sége van mindenkinek, hogy a fehér sport szerelmese legyen, és
dicsőséget szerezzen magának és városának.

Péter Gábornak ezúton is gratulálunk. 

Békési fiú a Brókay-
Kert Tenisz Kupán

A Békés-Debrecen NBI-es
férfi kézilabda mérkőzésen
avatták fel a sportcsarnok új
eredményjelző berendezését,
melyet egy Békésről elszár-
mazott vállalkozó, Dr. Püski
László adományozott a
városnak. Az új berendezés
értéke a szerelési munkákkal
együtt eléri az ötmillió
forintot. 

A vállalkozó ezzel kívánt
pél dát adni a városban mű -

ködő, vagy innen elszárma-
zott vál lalkozásoknak, hogy
érdemes a békési sportot
támogatni.

Püski úr a Békési SZSK
elnökeként már korábban is
támogatta a férfi kosárlabdá-
zókat és menedzsere a szenior
csapatnak. Fő védnöke a feb-
ruár 22-24-én megrendezett
Nemzetközi Békés Kosár labda
Kupának, melyen 24 csapat
vett részt az ország minden

régiójából és külföldről is.
Az eredményjelző berende-

zést Izsó Gábor polgármester
úr vette át azzal, hogy minél
több békési sikert regisztrál-
jon az új készülék. 

A kézilabdások értettek a
szóból és bravúros győzelmet
arattak a jóval esélyesebb
Debrecen ellen, bizonyítva,
hogy valóban támogatásra
méltó a békési sport. 

Takács János

Ötmilliós adomány a békési sportnak

Öregfiúk:
1. Vem Elektronik
2. Csapó pékség
3. Picasso
Gólkirály: Fehér Lajos (Csapó Pékség) 21 gól
Legjobb kapus: Knyihár János (Vem Elektronik)
Legjobb játékos: Artman Artúr (Picasso)

Amatőr:
1. Ódium Lottózó
2. Betty Fehérnemű
3. Kamion
Gólkirály: Kardos Imre (Ódium lottózó) 20 gól
Legjobb kapus:  Dominik Mihály (Ódium
Lottózó)
Legjobb játékos: Kálmán Tibor (Kamion)

A Vektor Kupa békési kispályás labdarúgó
bajnokság végeredménye

Békésen a sportcsarnokban
a Szegedi Kis István Re for -
mátus Gimnázium és Ál ta lá -
nos Iskola, valamint a Bé kési
FC összefogásával ren dezték
meg a Holsten-Körös Kupa
korosztályos teremlabdarú-
gó-tornát az 1992-es születé-
sűeknek. 

Végeredmény: 
1. MTK Hungária „A”
2. MTK Hungária „B”
3. Szolnoki Szanda Focisuli
4. Vágfarkasd (Szlovákia) 

5. Maros UFC
6. Békési FC
7. Hódmezővásárhelyi FC
8. Békéscsabai UFC. 

Különdíjasok: 
Legjobb kapus: Szabó Milán

(Szolnok). 
Legjobb játékos: Ponczók

Csaba (MTK „A”). 
Gólkirály: Juhász Máté

(MTK „B”) 7 találattal. 
Legjobb hazai játékos: Takács

Máté.

Serdülő teremfocitorna

A nehéz anyagi helyzet ellenére kifejezetten jó
játékot mutat az utóbbi időben az Erste-Békési
FKC. Az élvonalbeli bajnokság rájátszásában
férfi kézilabda csapatunk a következő eredmé-
nyeket érte el:

Erste-Békési FKC – PLER KC 26:31
Százhalombattai KE - Erste-Békési FKC 29:30
Erste-Békési FKC – DKSE-Airport Debrecen
30:27
Erste-Békési FKC – Pick Szeged 27:29

Kézilabda bajnoki eredmények

Békési MentálhigiénésBékési Mentálhigiénés
SzolgálatSzolgálat

Megváltozott munkaképességű
szenvedélybetegek,

pszichiátriai betegek részére:

terápiás felkészítés és
munkalehetőség

Jelentkezni lehet:
Múzeum köz 1. 1/4. Civil Ház

Vektor Kupa támogatói: Békési Önkormányzat, Vektor KFT, Torony Rádió, Békési Újság,
Dübögő Étterem, Csapó Pékség, Bánhida Söröző, Ligetsarok Söröző.
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